

PLAN RAZVOJA HRVATSKOG FLYING DISC SAVEZA 2018 – 2020

Zagreb, 2018

PLAN RAZVOJA HRVATSKOG FLYING DISC SAVEZA 2018 – 2020

Plan razvoja za razdoblje od 2018. – 2020. godine podijeljeni je u 5 razvojnih cjelina:

- Razvoj strukture Saveza
- Razvoj strukture klubova i promocija sportova u novim sredinama
- Razvoj stručnog kadra u flying disc sportovima
- Razvoj flying disc sportova u novim sredinama i rad sa mladima
- Razvoj organizacije natjecanja

Osnovne značajke plana razvoja:

Plan razvoja 2018 – 2020. u mnogim svojim dijelovima predviđa iskorištavanje unutarnjih, do sada neiskorištenih resursa. Smatramo da veći dio učinkovitosti ovisi o našoj unutarnjoj organizaciji. Reorganizacijom određenih funkcija i uključivanjem većeg broja volontera u rad Saveza stekli bi se uvjeti za bolju promociju sportova i brži razvoj. S obzirom na stečeno iskustvo u radu Saveza ti volonteri bi unapređivali i rad u svojim matičnim klubovima.

Razvoj organizacije rada u klubovima također je iznimno značajan za razvoj i kvalitetu rada Saveza, kao i razvoj suradnje s medijima i razvoj marketinga koji su također od interesa za cjelokupni razvoj flying disc sportova u Republici Hrvatskoj, ali taj dio nije posebno obuhvaćen točkama plana razvoja, premda će o tome vodstvo HFDS-a voditi posebnu brigu.

S obzirom na trenutni nedostatak stručnog kadra u našim sportovima Savez je već poduzeo razne aktivnosti u tom smjeru od kojih je najznačajnija: kreiranje programa na Hrvatskom Institutu za Kineziologiju za "Voditelje sportova sa diskom". Povećanje broja stručnjaka i njihova rasprostranjenost po klubovima te novim sredinama vodi prema unapređenju razine prepoznatljivosti sporta u Republici Hrvatskoj.

Organizacija flying disc natjecanja kod nas je sada na vrlo visokoj razini, pogotovo u disc golfu, no u narednom razdoblju potrebno je stvoriti temelje za ujednačavanje kvalitete organizacije i povećanju broja potencijalnih organizatora natjecanja svih razina. Kod promocije sportova s diskom poseban naglasak je potrebno dati na primjenu „duha igre“ (visokog stupnja fair play-a) te jednakosti spolova na natjecanjima i u strukturama klubova.

Odgovornost za provedbu ovog plana prvenstveno snosi Hrvatski flying disc savez, ali bez pomoći i angažmana i korištenja postojećih resursa ostalih djelatnika, klubova i sudionika nemoguće ga je provesti.

Ovaj Plan razvoja služi kako bi u kratkim crtama svakome bile prikazane smjernice rada Hrvatskog flying disc saveza u razvojnom ciklusu 2018-2020., ali i kako bi ostalima bilo jasno što HFDS u Hrvatskoj želi postići, što mu je potrebno, za što traži potporu i podršku i financijska sredstva koja su ipak nužno potrebna ukoliko želimo realizaciju bilo kakvog razvoja.

1. Razvoj strukture Saveza

Budući se Savez sve više uključuje u regionalne, državne i međunarodne organizacije potrebno je nadopuniti Statut i napisati sve potrebne akte kojima će se definirati svi sportski, natjecateljski i ostali aspekti rada Saveza.

Potrebno je prilagoditi Statut te prilagoditi i kreirati normativne akte Saveza kako bi se ojačala organizacijska struktura.

S obzirom na to da je Savez još u relativno početnoj fazi razvoja uočeni su neki nedostaci u samoj organizacijskoj strukturi koji će se unaprijediti u suradnji s klubovima i na raspravama unutar Upravnog odbora i Skupštine.

Potrebno je dodatno definirati obveze, ciljeve i strategije pojedinih funkcija saveza kako bi osobe koje ih obnašaju znale što se od njih očekuje i na koji način mogu pridonijeti radu Saveza.

Za normalno funkcioniranje Saveza također je potrebno osigurati stabilne prihode i potpore koji će osim materijalnih sredstava potrebnih za rad samog Saveza omogućiti i provedbu razvojnih projekata.

U tu svrhu unutar HFDS-a potrebno je stvoriti kritičnu masu osposobljenih volontera koji će biti dovoljno motivirani i sposobni kako bi mogli kreirati i sudjelovati u provedbi projekata Saveza.

Jedan od kratkoročnih ciljeva je također osiguravanje uvjeta da se za Savez osigura poslovno sjedište koje bi olakšalo komunikaciju sa sadašnjim i budućim članstvom.

Razvoj strukture Saveza prikazan je sljedećoj tablici:

Vrijeme rada	Cilj	Aktivnosti
2018.	- Prilagodba Statuta u cilju ojačanja organizacijske strukture	- Održavanje sastanaka UO i Skupštine na kojim bi se raspravljalo o promjenama
	- Prilagodba postojećih akata Saveza	- Analiza i izrada potrebnih izmjena - Predlaganje i rasprava o izmjenama na tijelima Saveza
	- Unaprijediti funkcioniranje dijelova Saveza	- Jasno definiranje obveza, ciljeva i strategija osoba koje obnašaju funkcije u Savezu
	- Stabilno financiranje saveza	- Postaviti temelje za osiguranje stabilnih prihoda kroz ostvarivanje potpora na državnoj i međunarodnoj razini - Priprema razvojnih projekata (2) - Održavanje kontakta sa postojećim sponzorima i pronalazak novih (2) - Traženje mogućnosti osiguravanja poslovnog sjedišta
2019.	- Prilagodba postojećih akata Saveza	- Analiza i izrada potrebnih izmjena - Predlaganje i rasprava o izmjenama na tijelima Saveza

	- Revidiranje funkcioniranja dijelova Saveza	- Analiza i izrada potrebnih izmjena - Predlaganje i rasprava o izmjenama na tijelima Saveza
	- Stabilno financiranje saveza	- Postaviti temelje za osiguranje stabilnih prihoda kroz ostvarivanje potpora na državnoj i međunarodnoj razini - Priprema razvojnih projekata (2) - Održavanje kontakta sa postojećim sponzorima i pronalazak novih (2) - Osiguravanje poslovnog sjedišta Saveza
2020.	- Prilagodba postojećih akata Saveza	- Analiza i izrada potrebnih izmjena - Predlaganje i rasprava o izmjenama na tijelima Saveza
	- Revidiranje funkcioniranja dijelova Saveza	- Analiza i izrada potrebnih izmjena - Predlaganje i rasprava o izmjenama na tijelima Saveza
	- Stabilno financiranje saveza	- Postaviti temelje za osiguranje stabilnih prihoda kroz ostvarivanje potpora na državnoj i međunarodnoj razini - Priprema razvojnih projekata (2) - Održavanje kontakta sa postojećim sponzorima i pronalazak novih (2)

2. Razvoj strukture klubova i promocija sportova u novim sredinama

Strukturu klubova treba uskladiti i prilagoditi strukturi Saveza. Klubovi svoje akte trebaju prilagoditi aktima Saveza. Restrukturiranjem klubova, na taj način, dobit ćemo i kadar za rad u Savezu.

Naravno, povećanje broja klubova i članova u tim klubovima je jedan od prioriteta u narednom razdoblju. Aktivnosti u tom smjeru će se odvijati na razini Saveza, ali i na razini klubova te regija koje još nisu pokrivena klubovima. Posebna pažnja će se obratiti i na jednakost spolova i podjednaku zastupljenost u strukturama klubova i Saveza.

HFDS predviđa organizaciju savjetovanja i seminara za osobe koje rade po klubovima kako bi ih se educiralo o vođenju klubova, ali i o primjeni dobrih praksa za privlačenje novih članova. Posebnu pažnju treba obratiti na angažman i školovanje trenerskog/voditeljskog kadra. Svaki klub treba organizirati marketinšku djelatnost.

S obzirom da su sportovi sa diskom u Hrvatskoj prvenstveno razvijeni u Zagrebu (ultimate I disc golf) te Varaždinu i Čakovcu (disc golf), posebno je značajno za daljnji razvoj da se on istodobno razvijaju i ostale nove sredine.

Potrebno je animirati zainteresirane osobe koje žive izvan trenutnih centara, a koje imaju infrastrukturu u relativnoj blizini na organiziranje te osnivanje klubova ili grupa koji će se baviti sportovima sa diskom. Niska cijena opreme i mali zahtjevi za infrastrukturom pogotovo omogućuje brzo osnivanje ultimate grupa i klubova.

Potrebno je izvršiti promociju u sredinama koje za to pokažu interes pogotovo kod najmlađih za bavljenje sportovima sa diskom. Suradnja s lokalnom zajednicom u razvoju naših sportova u novim sredinama iznimno je značajna.

Podrška Saveza novoosnovanim klubovima može biti u organizacijskom, materijalnom, i donatorskom obliku. Savez može materijalno pomagati novoosnovane klubove na određeni vremenski rok. Predviđa se da taj rok bude cca 2 godine za koje vrijeme klub mora pronaći unutarnje resurse za samostalno održavanje. Kada se jedan klub formira i ustoliči kao samostojan klub, tada se materijalna sredstva prebacuju za razvoj novih klubova u novim sredinama.

Razvoj strukture klubova prikazan je sljedećoj tablici:

Vrijeme rada	Cilj	Aktivnosti
2018.	- Prilagodba Statuta klubova Statutu Saveza	- Edukacija djelatnika klubova oko usklađivanja Statuta
	- Prilagodba i pisanje akata klubova u skladu s onima od Saveza	- Asistencija i edukacija oko akata klubova
	- Povećanje broja klubova (2)	- Promocija sporta na državnoj razini i u potencijalno novim sredinama - Animacija lokalne uprave - Animacija igrača i trenera/voditelja u novim i postojećim sredinama
	- Učlanjivanje klubova u regionalne Sportske Saveze (2)	- Animacija lokalne uprave - Animacija igrača i trenera/voditelja u novim i postojećim sredinama
	- Povećanje broja igrača u klubovima i novim sredinama (50)	- Animacija novih igrača po školama - Organizacija trening kampova za nove igrače i voditelje/trenere na više lokacija diljem Hrvatske
	- Osiguravanje osnovne opreme za rad klubova (min. 50 diskova)	- Prikupljanje donacija u diskovima i ostaloj opremi namijenjene klubovima

2019.	- Povećanje broja klubova (3)	- Promocija sporta na državnoj razini i u potencijalnim novim sredinama - Animacija lokalne uprave - Animacija igrača i trenera/voditelja u novim i postojećim sredinama
	- Povećanje broja igrača u klubovima i novim sredinama (100)	- Animacija novih igrača po školama - Organizacija trening kampova za nove igrače na više lokacija diljem Hrvatske
	- Osiguravanje osnovne opreme za rad klubova (min. 100 diskova)	- Prikupljanje donacija u diskovima i ostaloj opremi namijenjene klubovima
2020.	- Povećanje broja klubova (3)	- Animacija lokalne uprave - Animacija igrača i trenera/voditelja u novim i postojećim sredinama
	- Povećanje broja igrača u klubovima i novim sredinama (100)	- Animacija novih igrača po školama - Organizacija trening kampova za nove igrače na više lokacija diljem Hrvatske
	- Osiguravanje osnovne opreme za rad klubova (min. 100 diskova)	- Prikupljanje donacija u diskovima i ostaloj opremi namijenjene klubovima

3. Razvoj stručnog kadra u flying disc sportovima te rada sa mladima

Nedostatak stručnog kadra prepoznat je kao najveća kočnica u bržem razvoju naših sportova tako da je Savez je već poduzeo razne aktivnosti u tom smjeru. Najznačajnije je uspostava kontakata sa Kineziološkim fakultetom u Zagrebu, koji je prepoznao sportove sa diskom kao veliki potencijal i već u prvoj godini suradnje koja je započela 2016 izrađen je program za izobrazbu „Voditelja sportova sa diskom“ na Hrvatskom institutu za Kineziologiju.

Većina daljnjih planova Saveza u tom smjeru se odnosi na uspostavu tog edukacijskog programa i iskorištavanje njegovih potencijala. Pripremljen je i projekt nazvan „DiscCover Croatia“ preko kojeg je dobiveno 100 diskova i nešto sredstava koji su namijenjeni za promociju gore navedenog programa na cijelom području zemlje.

Sve gore navedeno preduvjet je za stručan rad sa mladima koje je osnovni uvjet održivosti i razvoju naših sportova. Savez je u proteklom razdoblju već odradio niz prezentacija i predstavljanja sportova sa diskom u školama no još uvijek izostaje naredni korak koji bi zainteresiranu djecu i mlade mogao zadržati. Klubovi se trebaju ekipirati na način da osiguraju barem po jednog stručnog voditelja za mlade kategorije koji će osim prezentacija po školama i predstavljanje sporta u ostalim prilikama moći redovito raditi sa mladim kategorijama.

Razvoj stručnog kadra u flying disc sportovima:

Vrijeme rada	Cilj	Aktivnosti
2018.	- Upoznavanje sportske zajednice sa programom na HIK-u (min. 5)	- Uspostavljanje kontakata sa udrugama kineziologa i ostalim sportskim udruženjima kako bi se dogovorile prezentacije - Održavanje prezentacija i tribina
	- Pokretanje programa na HIK-u	- Privlačenje zainteresiranih (min 15) - Osiguravanje djelomičnog sufinanciranja programa za članove klubova
	- Uključivanje kineziologa u stručan rad po klubovima (3)	- Poticanje klubova da kineziologe i voditelje uključuju u rad po klubovima i sa mlađim kategorijama
2019.	- Upoznavanje sportske zajednice sa programom na HIK-u (min. 5)	- Uspostavljanje kontakata sa udrugama kineziologa i ostalim sportskim udruženjima kako bi se dogovorile prezentacije - Održavanje prezentacija i tribina
	- Upis druge generacije u program na HIK-u za „Voditelja sportova sa diskom“	- Privlačenje zainteresiranih (min 15) - Osiguravanje djelomičnog sufinanciranja programa za članove klubova
	- Uključivanje kineziologa u stručan rad po klubovima (3)	- Poticanje klubova da kineziologe i voditelje uključuju u rad po klubovima i sa mlađim kategorijama
	- Priprema programa drugog stupnja „Voditelja sportova sa diskom“	- Uključivanje stručnjaka u razvoj programa - Pisanje potrebne dokumentacije
2020.	- Upoznavanje sportske zajednice sa programom na HIK-u (min. 5)	- Uspostavljanje kontakata sa udrugama kineziologa i ostalim sportskim udruženjima kako bi se dogovorile prezentacije - Održavanje prezentacija i tribina
	- Upis nove generacije u program na HIK-u za „Voditelja sportova sa diskom“	- Privlačenje zainteresiranih (min 15) - Osiguravanje djelomičnog sufinanciranja programa za članove klubova
	- Upis prve generacije u program drugog stupnja za „Voditelja sportova sa diskom“	- Privlačenje zainteresiranih (min 15) - Osiguravanje djelomičnog sufinanciranja programa za članove klubova

4. Organizacija natjecanja

Samu organizaciju natjecanja potrebno je podići na viši nivo, kako bi i medijski sportovi sa diskom postali atraktivniji.

Trenutno je organizacija turnira u disc golfu na zavidnoj razini te ju je potrebno održati i unaprijediti u narednom razdoblju. Nekoliko turnira polučilo je dosta veliki uspjeh na međunarodnoj razini (pogotovo Drava Forester). No s obzirom na broj i kvalitetu disc golf turnira kod nas još uvijek postoji veliki nedostatak novih domaćih igrača. Tu se od klubova očekuje daljnji iskorak u animaciji novih članova i njihovo dovođenje na razinu da mogu sudjelovati na lokalnim turnirima. Također Savez kroz svoje programe mora pridonijeti u tom dijelu. Prvenstva Hrvatske u disc golfu također je jedan od prioriteta te se od Saveza očekuje povećanje kvalitete tog natjecanja. Hrvatska disc golf liga kao nezavisno natjecanje također se mora podići na višu razinu i mora služiti kao dodatni mamac za redovno sudjelovanje novih i postojećih igrača na turnirima kod nas.

Kod organizacije ultimate turnira i natjecanja je trenutno na niskoj razini. Organizacija samo jednog ili dva turnira godišnje je nedostatak i potrebno je osigurati organizacijske resurse i potencijale u narednom razdoblju. Također zbog nedostataka zainteresiranih klubova trenutno se ne održava Prvenstvo Hrvatske što se svakako mora promijeniti u narednom trogodišnjem razdoblju.

Osnivanjem više klubova te njihovom osnaživanju stvorit će se preduvjeti za organizaciju novih turnira no za to je potrebna podrška Saveza. Organizacija natjecanja mlađih uzrasta na razini gradova ili regija te rekreativnih natjecanja također su dobri poligoni za razvoj kadrova. Potrebno je odrediti višegodišnje (četverogodišnje) kalendare natjecanja, a jednogodišnji kalendari moraju biti što detaljniji. Potrebno je sustav pojedinih natjecanja prilagoditi i/ili promijeniti. Dodatna definicija kriterija potrebnih za sudjelovanje u službenim međunarodnim natjecanjima kao što su Prvenstvo Središnje Europe, Europsko Prvenstvo itd.

Razvoj organizacije natjecanja:

Vrijeme rada	Cilj	Aktivnosti
2018.	- Definicija kalendara natjecanja (višegodišnjeg i jednogodišnjeg)	- Izrada kalendara natjecanja te njegova objava na stranicama Saveza
	- Dorada Natjecateljskih pravilnika i Pravilnika za nacionalnu reprezentaciju	- Prilagodba Natjecateljskog pravilnika i Pravilnika za nacionalnu reprezentaciju trenutnim okolnostima
	- Bolja organizacija natjecanja	- Uključivanje većeg broja klupskih volontera u organizaciju natjecanja - Poticanje ultimate zajednice na organizaciju turnira (2)
	- Bolja organizacija PH	- Stvaranje osnovnih preduvjeta da Savez u suradnji sa klubovima organizira PH

	- Unaprjeđenje Hrvatske Disc Golf Lige (HDGL)	- Dorada pravilnika o natjecanju vezanog uz HDGL - Promocija natjecanja u kalendaru HDGL - Poticanje sudjelovanja u turnirima u kalendaru HDGL
2019.	- Definicija kalendara natjecanja (višegodišnjeg i jednogodišnjeg)	- Izrada kalendara natjecanja te njegova objava na stranicama Saveza
	- Dorada Natjecateljskih pravilnika i Pravilnika za nacionalnu reprezentaciju	- Prilagodba Natjecateljskog pravilnika i Pravilnika za nacionalnu reprezentaciju trenutnim okolnostima
	- Bolja organizacija natjecanja	- Uključivanje većeg broja klupskih volontera u organizaciju natjecanja - Poticanje ultimate zajednice na organizaciju turnira (3)
	- Bolja organizacija PH	- Stvaranje osnovnih preduvjeta da Savez u suradnji sa klubovima organizira PH
	- Unaprjeđenje Hrvatske Disc Golf Lige (HDGL)	- Dorada pravilnika o natjecanju vezanog uz HDGL - Promocija natjecanja u kalendaru HDGL - Poticanje sudjelovanja u turnirima u kalendaru HDGL
2020.	- Definicija kalendara natjecanja (višegodišnjeg i jednogodišnjeg)	- Izrada kalendara natjecanja te njegova objava na stranicama Saveza
	- Dorada Natjecateljskih pravilnika i Pravilnika za nacionalnu reprezentaciju	- Prilagodba Natjecateljskog pravilnika i Pravilnika za nacionalnu reprezentaciju trenutnim okolnostima
	- Bolja organizacija natjecanja	- Uključivanje većeg broja klupskih volontera u organizaciju natjecanja - Poticanje ultimate zajednice na organizaciju turnira (4)
	- Bolja organizacija PH	- Stvaranje osnovnih preduvjeta da Savez u suradnji sa klubovima organizira PH
	- Unaprjeđenje Hrvatske Disc Golf Lige (HDGL)	- Promocija natjecanja u kalendaru HDGL - Poticanje sudjelovanja u turnirima u kalendaru HDGL